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أسئلة الفصل الثالث
السؤال الأول:

ما المقصود بالمفاهيم الآتية: التركيب العمري، التركيب النوعي، الإعالة، الهرم السكاني،
التركيب الإثني، التمييز العنصري، التركيب اللغوي، التركيب الاقتصادي، الحجم الأمثل

للسكان، السكان النشيطون اقتصادياً، معدل النشاط الاقتصادي الخام.
 

السؤال الثاني:

قارن بين الدول الصناعية المتقدمّة والدول النامية، من حيث:

أ- نسبة صغار السن.

ب- نسبة كبار السن.

ج- ما أثر ذلك في قوة الدولة؟
 

السؤال الثالث:

فسّر ما يأتي:

أ- توصف الدول الصناعية المتقدمة بالدول الهرمة.

ب- أهمية دراسة التركيب النوعي للدولة.

ج- ما زال السود يعانون سياسة التمييز العنصري في الولايات المتحدة الأمريكية.

د- تنعم سويسرا بالأمن والاستقرار، على الرغم من تعدد القوميات فيها.

هـ- تعد الأقطار العربية واللإسكندنافية، أكثر دول العالم تجانساً دينياً.

و- لا يتفق توزيع الأديان مع الحدود السياسية بين الدول.

ز- تفوق الدول المتقدمة على الدول النامية اقتصادياً وعسكرياً وسياسياً.

ح- ارتفاع نسبة البطالة في الأردن.
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السؤال الرابع:

استعن بخريطة توزيع اللغات الرسمية في العالم؛ لإكمال الجدول الآتي:

دول تتعدد فيها اللغات دول ذات لغتين دول ذات لغة واحدة
   
   

 

السؤال الخامس:

ما مؤشرات المستوى التعليمي لسكان الدولة؟
 

السؤال السادس:

قارن بين الدول المتقدمة والدول النامية، من حيث المستوى التعليمي للسكان.
 

السؤال السابع:

ما العوامل الطبيعية والبشرية، المؤثرة في توزيع السكان داخل الدولة؟


